

### *О маркировке ювелирных изделий*

В Республике Беларусь предполагается введение маркировки ювелирных изделий средствами идентификации. В настоящее время по маркировке ювелирных изделий реализуется пилотный проект (срок его реализации продлён до 30.06.2025).

В этой связи субъектам хозяйствования, осуществляющим реализацию ювелирных изделий, следует осуществлять замену (обновление) кассового оборудования с учётом того, что это кассовое оборудование должно в установленном порядке обеспечивать реализацию маркированных товаров.

*Инспекция МНС по Полоцкому району*